

Далматское побережье



Далмация - это необычайно красивый регион Хорватии, интересна своим природным положением, так как соединяет различные хорватские регионы (север и юг Адриатического побережья Хорватии).

День 1: Сегодня мы предлагаем вам посмотреть город Трогир или город Нечуяム на острове Шолта. Трогир - один из самых красивых городов Далмации. Некоторые утверждают, что он превосходит по красоте даже Дубровник. Если вы решили начать свой маршрут из Трогира, проходите южнее острова Сиёно, потом воспользуйтесь каналом, который приведёт вас в Трогир. Город Трогир - один из древнейших городов Хорватии. Замок Камерленго - достопримечательность города. Если вы отправляйтесь в Нечуяム, который находится в 9 милях от Сплита, вы можете искупаться и позагорать на живописных пляжах Пишкеры и Масленицы.

День 2: Переход Бол - Златни Рат. Первая остановка - порт Бол на острове Брач. Здесь находится самый известный пляж Адриатики - Златни Рат (Золотой мыс). Возможно, вы видели фотографии этого поистине уникального места, одного из самых красивых в Европе. Рекомендуем провести ночь в местечке Врбоске на острове Хвар, так как Золотой Мыс не защищён от ночного ветра.

День 3: Из местечка Врбоска на острове Хвар вы можете посетить порт Йелса. В Врбоске вы можете провести целый день и насладиться купанием на маленьких очаровательных пляжах, а вечером посетить бары и рестораны, которые представлены здесь в изобилии.

День 4: Направляясь к острову Пелегрина, вы можете насладиться зреющим великолепных пляжей Прибинья и Яходна и рядом уникальных по красоте мест. После перехода через Пелегрину, вы увидите Палени Отоци (Адовые острова). Не пугайтесь, в древности здесь варили специальную смолу для пропитки корабельной древесины. Продвигаясь по морю, вы увидите 21 остров. В АСI марине Пальмизана можете провести ночь. Если вы любите романтику, можете переночевать прямо на пляже. Все пляжи здесь защищены от ветра.

День 5: Из Паклени Отоци вы легко переходите в расположенный неподалёку остров Хвар - самый длинный остров хорватской прибрежной зоны (68 км). Это наиболее солнечное место на Адриатике. Городок Хвар включён в ООН в список исторических городов Средиземноморья. Здесь много исторических памятников: самый древний театр Европы (1612 г.), кафедральный собор Св.Степана (16 век), городской колодец (1520 г.) и многие другие. Пройдитесь по романтическим улочкам, а вечером поужинайте в ресторане или расслабьтесь в баре.

День 6: Переход с острова Хвар на остров Вис, в город Комижа. На юге Паклени находятся 2 острова: Будихонач и Равник. На Будихонач вы можете отдохнуть на красивом пляже Лагуна. Город Комижа - рыбачий порт. Можете бросить якорь здесь, полюбоваться красивой гаванью, побродить по живописным улочкам города, насладиться знаменитыми на весь мир лангустами.

День 7: Утром - отплытие на остров Бишево очень популярный у туристов. Бишево знаменито своей Голубой пещерой (Modra Spilja), находящейся в 5 милях от Комижи. Хотим дать вам один совет: отправляйтесь в путь утром, чтобы не встретить на своём пути волны. После посещения пещеры отправляемся на юг острова Комижи, затем к Милне, на остров Брач. Не доехав острова, остановитесь для купания на пляже Крвака ор Завраче. Засыпая ночью, полюбуйтесь видом прекрасной церкви Благовещения.

День 8: Извините, но мы должны вас разочаровать. Сегодня последний день круиза. Рано утром мы отправляемся на остров Сплит, в гавань, откуда начался ваш круиз в Далмацию.

